

## Erratum

IJKD 2019;13:282  
www.ijkd.org

Erratum information (IJKD\_V13\_No3):

On page 139 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 13, Number 3, the affiliations of Dr Amjad Ahmadi should have read as follows:

Department of Microbiology, Faculty of Medicine, Kurdistan University of Medical Sciences, Sanandaj, Iran